

Comunicat de presă

CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA TEFAN CEL MARE, STR. ORHEI, B-DUL DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXULUI PĂRĂULUI CUEJDIU, COD SMIS 11176

La data de 16.06.2010, s-a încheiat Contractul de Finanțare nr. 774, între Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013 - MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI prin Organismul Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013 - AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE "CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA TEFAN CEL MARE, STR. ORHEI, B-DUL DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXULUI PĂRĂULUI CUEJDIU"

Obiectivul general: reabilitarea infrastructurii urbane din municipiul Piatra Neamț, contribuind astfel la îmbunătățirea transportului urban, a gradului de atractivitate a Regiunii Nord-Est, la creșterea calității vieții și la crearea de noi locuri de muncă.

Obiectivul specific: reabilitarea infrastructurii urbane și îmbunătățirea transportului și a mobilității populației municipiului Piatra Neamț prin amenajări ale circulațiilor pietonale și carosabile - pod peste pâraul Cujețiu, parcare publică, în zona intersecției Piața Tefan cel Mare, str. Orhei, B-dul Dacia și amenajarea complexului pâraului Cujețiu, pe parcursul a 24 de luni durate de execuție, astfel:

- Un pod casetat cu sens giratoriu care va gestiona fluxul de trafic existent și traficul atras și demolarea pasarelui pietonale existente.
 - Două platforme carosabile cu lungimea de 100 m, fiecare cu destinație pentru parcare.
 - Amenajarea străzilor Orhei și B-dul. Dacia cu supralărgiri și supraînălțări.
 - Amenajarea rampelor de acces pe pod dinspre Piața Tefan cel Mare, strada Dacia și strada Orhei. Accesul la pod dinspre Piața Tefan cel Mare cu 4 benzi de circulație și 2 trotuare.
- Relocarea rețelei utilitatilor și transportului hidrotehnic, lucrări de arhitectură.

Data publicării anunțului : 24.12.2010

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Strada Tefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL NORD-EST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013